



tilastotiedotus statistisk rapport

Arkisto

Tilastokeskus
Statistikcentralen

1975

Tiedustelut - Förfrågningar

Päiväys - Datum

N:o - Nr

Jarmo Asikainen
Tauno Tapani
Sinikka Helenius
Hely Dahlgren

1975-08-12

YR 1975:16

Puh. 645 121
Tel.

TALONRAKENNUSTOIMINNAN
SIVU- JA ALAURAKOITSIJAT V. 1972

SIDO- OCH UNDERENTREPRENÖRER
INOM BYGGNADSVÄRKSAMHET ÅR 1972

Tässä tiedotuksessa julkaistaan yritysrekisterin toimipaikoittaisia talonrakennustoiminnan sivu- ja alaurakointia koskevia tietoja vuodelta 1972.¹⁾

Tilastokeskuksen yritysrekisteri sisältää tietoja liikevaihtoverovelvollisista yrityksistä ja näiden toimipaikoista. Näin ollen mukana ovat teollisuuden ja kaupan harjoittajat, ravitsemisliikkeet sekä eräät asennustoimintojen ja palveluelinkeinojen harjoittajat.

Julkaistavat tiedot perustuvat yritysrekisterin keväällä 1973 suorittamaan kaikki liikevaihtoverovelvolliset yritykset kattavaan tiedusteluun, jossa vastausprosentti oli yritystasolla noin 96.5. Tilastoon on myös saatu entistä paremmin siitä aikaisemmin puuttuneita yritysten toimipaikkoja. Aikaisemmista kerroista poiketen myös tiedusteluun vastaamattomien, mutta vuoden 1972 aikana toimineiden yritysten tiedot ovat nyt mukana luvuissa. Näitä koskevat tiedot on arvioitu tilastollisin menetelmin.

Tiedot on siten saatu kattamaan kaikki liikevaihtoverovelvolliset yritykset. Myös laadun tarkastukseen on kiinnitetty entistä suurempaa huomiota. Näin tilaston tarkkuus on parantunut huomattavasti. Suoritettujen toimenpiteiden seurauksena on kuitenkin menetetty jonkin verran vertailukelpoisuutta yritysrekisterin aikaisemmilta vuosilta julkaisemaan tilastoon²⁾. Tilaston toivotaan kuitenkin entistä täydellisempänä palvelevan käyttäjiä aikaisempaa paremmin.

Kuntajako on 1973-01-01 vallinneen tilanteen mukainen.

Toimipaikkojen toimialat on määritelty tilastokeskuksen vahvistaman toimialaluokituksen mukaisesti (Toimialaluokitus, Käsikirjoja n:o 4, Tilastokeskus, Helsinki 1972).

Toimipaikkojen lukumäärä on vuoden 1972 lopussa olleen tilanteen mukainen, jolloin mukaan on otettu myös sellaiset toimipaikat, jotka ovat

1) Erikseen julkaistaan myös muita toimialoja koskevia tauluja.

2) Tilastotiedotus YR 1973:12.

lopettaneet toimintansa vasta vuoden 1972 joulukuussa tai tämän jälkeen. Toimipaikkoja, jotka eivät ole olleet toiminnassa vuoden 1972 aikana, ei ole laskettu mukaan.

Toimipaikka on pienin taloustilastoissa yleensä sovellettava toimintayksikkö, jonka yleinen määritelmä on annettu toimialaluokituksessa. Koska yritys voi harjoittaa monenlaista toimintaa, toimipaikka on rajattu sekä toiminnan lajin että sijainnin perusteella. Talonrakennustoiminnan sivu- ja alaurakoinnissa toimipaikkoja ovat, esim. konttori ja aluekonttori tms. sijainniltaan pysyvä yksikkö, josta käsin toimintaa johdetaan. Toimipaikaksi ei kuitenkaan katsota paikkaa, jossa yritys suorittaa rakennus-, asennus tms. työn ja jossa yrityksen toiminta lakkaa tämän työn tultua valmiiksi. Ns. aputoimipaikkoja ovat eri osoitteissa sijaitsevat pääasiassa vain yritykselle itselleen palveluksia tuottavat yksiköt. Näitä ovat esimerkiksi henkilöstöhallinnollinen pääkonttori ja erillinen kuljetusosasto. Useissa tapauksissa "luonnollinen toimipaikka" on jaettu siinä harjoitettujen toimialaltaan toisistaan suuresti poikkeavien toimintojen vuoksi kahdeksi tai useammaksi toimipaikaksi. Talonrakennustoiminnan sivu- ja alaurakoinnin osalta tällaisia yhdessä esiintyviä toimintoja ovat esimerkiksi sähköasennustyöt ja sähköalan tarvikkeiden vähittäiskauppa. Myös samassa osoitteessa varsinaisten toimipaikkojen kanssa olevat pääkonttorit ja eräät muut apuyksiköt on muodostettu omiksi toimipaikoikseen, jos nämä ovat olleet huomattavia henkilökunnaltaan. - Aputoimipaikat eivät sisälly julkaisun lukuihin. Näiden merkitys onkin vähäinen kyseisessä toimialassa.

Henkilökunnan määrä on vuoden 1972 lopussa olleen tilanteen mukainen. Myös joulukuussa 1972 toimintansa lopettaneiden toimipaikkojen henkilökuntatiedot on luettu mukaan tilastoon. Henkilökuntaan on luettu palkatun työvoiman lisäksi toimipaikoissa päätoimisina työskennelleet omistajat ja näiden perheenjäsenet. Osapäivätyöntekijät on laskettu mukaan, jos heidän työaikansa on ollut vähintään puolet yrityksessä noudatetusta normaalista työajasta. - Henkilökuntatieto ilmaisee toimipaikkojen kokonaishenkilökunnan (ml. näiden alainen rakennushenkilökunta).

Liikevaihtoon sisältyy myös tilinpäätöksen tulostaseen mukainen liikevaihtovero. Jos yrityksen tilikausi ei ole ollut kalenterivuosi, liikevaihto on vuoden 1972 aikana päättyneeltä tai sellaiselta tilikaudelta, josta

suurin osa on kuulunut vuoteen 1972. Jos tilikausi on ollut kalenterivuotta pitempi, liikevaihto on ko. tapauksessa muunnettu kalenterivuotta vastaavaksi kertomalla se luvulla $12/N$, jossa N on tilikauden kuukausien lukumäärä. Liikevaihto on laskettu mukaan myös niiden toimipaikkojen osalta, jotka ovat lopettaneet toimintansa vuoden 1972 aikana tai tämän jälkeen.

Taulussa 1 julkaistaan toimialoittain tietoja toimipaikkojen lukumäärästä, henkilökunnasta ja liikevaihdosta.

Taulu 2 sisältää lääneittäin ja toimialoittain tietoja toimipaikkojen lukumäärästä ja henkilökunnasta.

Taulussa 3 julkaistaan toimipaikkojen lukumääriä, henkilökuntaa ja liikevaihtoa koskevia tietoja toimialoittain ja liikevaihdon suuruusluokittain. Pienimmissä liikevaihtoluokissa on normaalien toimipaikkojen lisäksi sellaisia, joiden liikevaihto on jäänyt pieneksi siitä syystä, että ne ovat toimineet kausiluontoisesti, tai joiden toiminta on ollut tilapäisesti pysähdyksissä, tai jotka ovat muuten toimineet osan vuotta (esimerkiksi kesken vuotta toimintansa aloittaneet).

Taulu 4 sisältää taulun 3 tiedot lääneittäin ilman toimialajakoa.

Taulussa 5 julkaistaan edellä mainittuja tietoja toimialoittain ja henkilökunnan suuruusluokittain.

Taulu 6 sisältää taulun 5 tiedot lääneittäin ilman toimialajakoa.

Taulu 7 sisältää em. tietoja kunnittain ilman toimialajakoa. Siitä puuttuvat ne kunnat, joissa ei vuonna 1972 ollut kyseiseen toimialaan kuuluvia toimipaikkoja. Kuntien asukaslukuina on käytetty ajankohdan 1973-01-01 henkikirjoitettua väestöä. Tietojen salassapitovelvoitteista johtuen ei henkilökunta- eikä liikevaihtotietoja ilmoiteta niissä kunnissa, joihin kuuluu vähemmän kuin kolme toimipaikkaa. - Kunnat, joissa kyseistä toimintaa ei ole ollenkaan, puuttuvat taulusta.

Tauluja 1, 4 ja 6 vastaavat tiedot seutukaava-alueittain voidaan tilata erikseen valokopioina tilastokeskuksen maksullisesta tietopalvelusta.

Antalet arbetsställen gäller ställningen i slutet av år 1972, då man även medräknat arbetsställen, som upphört med sin verksamhet först i december år 1972 eller senare. Arbetsställen, som inte idkat verksamhet under år 1972, ingår inte alls.

Ett arbetsställe är den minsta inom näringsstatistiken överhuvudtaget tillämpade funktionella enheten, vars allmänna definition ges i näringsklassificeringen. Då ett företag kan idka verksamhet av många slag, är arbetsstället avgränsat både enlingt verksamhetens typ och lokalisering. Arbetsställen för sido- och underentreprenader inom husbyggnadsverksamheten är t.ex. ett kontor och filialkontor eller en dylik till sin belägenhet fast enhet. Såsom arbetsställe betraktas emellertid inte en sådan plats där företaget utfört byggnads-, installations- och dylikt arbete och där företagets verksamhet upphör då arbetet slutförts. Sådana hjälparbetsställen är vid olika adresser befintliga enheter, som huvudsakligen betjänar själva företaget. Hit hör t.ex. ett huvudkontor för personalförvaltning och en separat transportavdelning. I många fall har det "naturliga arbetsstället" på grund av att de här idkade verksamheterna i hög grad skiljer sig från varandra beträffande näringen uppdelats på två eller flera arbetsställen. Dyliga tillsammans förekommande verksamheter för sido- och underentreprenader inom husbyggnadsverksamheten är till exempel elinstallationsarbeten och detaljhandel med elektrisk materiel. Även huvudkontor och vissa andra hjälpenheter, som bedriver verksamhet på samma ställe som de egentliga arbetsställena, har omvandlats till egna arbetsställen, om de varit betydande till personalantalet. - Hjälparbetsställen ingår inte i publikationens tal. Deras betydelse är i själva verket liten inom ifrågavarande bransch.

Personalantalet gäller situationen i slutet av år 1972. Personaluppgifterna för arbetsställen, som upphört med verksamheten i december 1972 eller senare, har också medräknats. Till personalen räknas, förutom den avlönade arbetskraften, de ägare och deras familjemedlemmar som huvudsakligen varit sysselsatta på arbetsställena. Deltidsarbetarna har även medräknats, om deras arbetstid varit minst hälften av den ordinarie arbetstiden inom företaget. - Ur personaluppgifterna framgår arbetsställets totala personal (inkl. byggnadspersonalen).

suurin osa on kuulunut vuoteen 1972. Jos tilikausi on ollut kalenteri-
vuotta pitempi, liikevaihto on ko. tapauksessa muunnettu kalenterivuotta
vastaavaksi kertomalla se luvulla 12/N, jossa N on tilikauden kuukausien
lukumäärä. Liikevaihto on laskettu mukaan myös niiden toimipaikkojen osal-
ta, jotka ovat lopettaneet toimintansa vuoden 1972 aikana tai tämän jälkeen.

Taulussa 1 julkaistaan toimialoittain tietoja toimipaikkojen lukumääräs-
tä, henkilökunnasta ja liikevaihdosta.

Taulu 2 sisältää lääneittäin ja toimialoittain tietoja toimipaikkojen
lukumäärästä ja henkilökunnasta.

Taulussa 3 julkaistaan toimipaikkojen lukumääriä, henkilökuntaa ja liike-
vaihtoa koskevia tietoja toimialoittain ja liikevaihdon suuruusluokittain.
Pienimmissä liikevaihtoluokissa on normaalien toimipaikkojen lisäksi sel-
laisia, joiden liikevaihto on jäänyt pieneksi siitä syystä, että ne ovat
toimineet kausiluontoisesti, tai joiden toiminta on ollut tilapäisesti
pysähdyksissä, tai jotka ovat muuten toimineet osan vuotta (esimerkiksi
kesken vuotta toimintansa aloittaneet).

Taulu 4 sisältää taulun 3 tiedot lääneittäin ilman toimialajakoa.

Taulussa 5 julkaistaan edellä mainittuja tietoja toimialoittain ja henki-
lökunnan suuruusluokittain.

Taulu 6 sisältää taulun 5 tiedot lääneittäin ilman toimialajakoa.

Taulu 7 sisältää em. tietoja kunnittain ilman toimialajakoa. Siitä puuttu-
vat ne kunnat, joissa ei vuonna 1972 ollut kyseiseen toimialaan kuuluvia
toimipaikkoja. Kuntien asukaslukuina on käytetty ajankohdan 1973-01-01
henkikirjoitettua väestöä. Tietojen salassapitovelvoitteista johtuen ei
henkilökunta- eikä liikevaihtotietoja ilmoiteta niissä kunnissa, joihin
kuuluu vähemmän kuin kolme toimipaikkaa. - Kunnat, joissa kyseistä toimin-
taa ei ole ollenkaan, puuttuvat taulusta.

Tauluja 1, 4 ja 6 vastaavat tiedot seutukaava-alueittain voidaan tilata
erikseen valokopioina tilastokeskuksen maksullisesta tietopalvelusta.

Antalet arbetsställen gäller ställningen i slutet av år 1972, då man även medräknat arbetsställen, som upphört med sin verksamhet först i december år 1972 eller senare. Arbetsställen, som inte idkat verksamhet under år 1972, ingår inte alls.

Ett arbetsställe är den minsta inom näringsstatistiken överhuvudtaget tillämpade funktionella enheten, vars allmänna definition ges i näringsklassificeringen. Då ett företag kan idka verksamhet av många slag, är arbetsstället avgränsat både enlingt verksamhetens typ och lokalisering. Arbetsställen för sido- och underentreprenader inom husbyggnadsverksamheten är t.ex. ett kontor och filialkontor eller en dylik till sin belägenhet fast enhet. Såsom arbetsställe betraktas emellertid inte en sådan plats där företaget utfört byggnads-, installations- och dylikt arbete och där företagets verksamhet upphör då arbetet slutförts. Sådana hjälparbetsställen är vid olika adresser befintliga enheter, som huvudsakligen betjänar själva företaget. Hit hör t.ex. ett huvudkontor för personalförvaltning och en separat transportavdelning. I många fall har det "naturliga arbetsstället" på grund av att de här idkade verksamheterna i hög grad skiljer sig från varandra beträffande näringen uppdelats på två eller flera arbetsställen. Dylika tillsammans förekommande verksamheter för sido- och underentreprenader inom husbyggnadsverksamheten är till exempel elinstallationsarbeten och detaljhandel med elektrisk materiel. Även huvudkontor och vissa andra hjälpenheter, som bedriver verksamhet på samma ställe som de egentliga arbetsställena, har omvandlats till egna arbetsställen, om de varit betydande till personalantalet. - Hjälparbetsställen ingår inte i publikationens tal. Deras betydelse är i själva verket liten inom ifrågavarande bransch.

Personalantalet gäller situationen i slutet av år 1972. Personaluppgifterna för arbetsställen, som upphört med verksamheten i december 1972 eller senare, har också medräknats. Till personalen räknas, förutom den avlönade arbetskraften, de ägare och deras familjemedlemmar som huvudsakligen varit sysselsatta på arbetsställena. Deltidsarbetarna har även medräknats, om deras arbetstid varit minst hälften av den ordinarie arbetstiden inom företaget. - Ur personaluppgifterna framgår arbetsställets totala personal (inkl. byggnadspersonalen).

I omsättningen ingår även omsättningsskatt enligt bokslutets balans. Om företagets redovisningsperiod inte sammanföll med kalenderåret, gäller omsättningen den redovisningsperiod, som slutade under år 1972 eller period, som till största delen infallit under år 1972. Om redovisningsperioden gått utöver kalenderåret, har omsättningen i detta fall ändrats så, att den sammanfallit med kalenderåret genom att man multiplicerat den med talet $12/N$, varvid N är antalet månader under redovisningsperioden. Omsättningen har också medräknats för arbetsställen, som upphört med verksamheten under år 1972 eller senare.

I tabell 1 publiceras branschvis uppgifter om antalet arbetsställen, personal och omsättning.

Tabell 2 innehåller uppgifter om antalet arbetsställen och personal läns- och branschvis.

I tabell 3 publiceras uppgifter om antalet arbetsställen, personal och omsättning branschvis och enligt omsättningens storlek. I den minsta omsättningskategorin ingår även arbetsställen med exceptionellt liten omsättning på grund av att verksamheten varit säsongartad eller tillfälligt avbruten eller utovats endast en del av året (t.ex. arbetsställen, som börjat med verksamheten i mitten av året).

Tabell 4 omfattar samma uppgifter som tabell 3 men uppgifterna är här länsvis indelade och saknar branschindelning.

I tabell 5 publiceras nämnda uppgifter branschvis och enligt personalens storleksklass.

Tabell 6 innehåller samma uppgifter som tabell 5 men länsvis och utan branschindelning.

I tabell 7 ingår ovannämnda uppgifter kommunvis utan näringsindelning. I tabellen saknas de kommuner, där det år 1972 inte förekom arbetsställen tillhörande ifrågavarande bransch. Kommunernas infånarantal gäller den mantalskrivna befolkningen 1973-01-01. På grund av sekretesskyldigheten uppges personal- och omsättningsuppgifter inte för kommuner med färre

än tre arbetsställen. - Kommuner där ifrågavarande verksamhet inte alls förekommer saknas i tabellen.

Uppgifter enligt regionplaneområden motsvarande tabellerna 1, 4 och 6 kan beställas separat från statistikcentralens avgiftsbelagda upplysnings-tjänst.

1 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KOKO MAASSA V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN I HELA RIKET I SLUTET AV ÅR 1972

TOIMIALA BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	885	10147	700977.2	69.1
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	524	8690	499096.1	57.4
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	691	4526	171754.9	37.9
5124 LATTIANPÄÄLYSTYSTYÖT GÖLVBELÄGGNING	31	356	27913.0	78.4
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÅTSLAGERI	363	1857	77593.5	41.8
5126 ERISTYS- JA ASFALTIITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	81	1466	71794.5	49.0
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	110	590	33112.3	56.1
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	59	224	7631.5	34.1
512 YHTEENSÄ	2744	27856	1589873.0	57.0

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
UNDFRENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, TOIMIALA LÄN. BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIKKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
UUDENMAAN LÄÄNI NYLANDS LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	201	3145	223319.9	71.0
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELTINSTALLATION	143	2239	128846.2	57.5
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	235	1561	65518.8	41.9
5124 LATTIANPÄÄLLYSTYSTYÖT GOLVBELÄGGNING	8	75	3948.6	52.6
5125 RAKENNUSPELTITYÖT BYGGNADSPÄTSLAGERI	107	672	28816.0	42.9
5126 FRISTYS- JA ASFALTIITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	32	931	49425.9	53.0
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	35	181	9359.4	51.7
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDO- OCH UNDERENTREPRENADER	24	123	4869.0	39.5
UUDENMAAN LÄÄNI YHTEENSÄ NYLANDS LÄN SUMMA	789	8927	514103.8	57.5

2 TALONRAKENNUS- JA ALAURAKOITSIJAT LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIKKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
TURUN-PORIN LÄÄNI ÅBO-BJÖRNEBORGS LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	160	1516	94291.6	62.1
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	92	1478	87074.9	58.9
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	123	638	21542.8	33.7
5124 LATTIANPÄÄLYSTYSTYÖT GOLVBELÄGGNING	12	115	7761.8	67.4
5125 RAKENNUSPELTTITYÖT BYGGNADSPÄTSLAGERI	64	342	10966.4	32.0
5126 ERISTYS- JA ASFALTTITYÖT ISJÄRINGS- OCH ASFALTARBETEN	13	151	5184.9	34.3
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	18	77	4039.4	52.4
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDO- OCH UNDERENTREPRENADER	9	24	440.1	18.3
TURUN-PORIN LÄÄNI YHTEENSÄ ÅBO-BJÖRNEBORGS LÄN SUMMA	491	4341	231301.9	53.2

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄNI, TOJMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
AHVENANMAAN MAAKUNTA LANDSKAPET ÅLAND				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	10	61	4869.4	79.8
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	7	51	3165.4	62.0
5123 MAALAUSTYÖT MÅLERI	5	18	789.3	43.8
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÅTSLAGERI	6	7	183.3	26.1
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	2			
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	1			
AHVENANMAAN MAAKUNTA YHTEENSÄ LANDSKAPET ÅLAND SUMMA	31	144	9655.5	67.0

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄMNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVVERKSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄANI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
HÄMEEN LÄANI TAVASTEHS LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT - RÖRINSTALLATION	124	1358	94973.4	69.9
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	64	1405	86381.7	61.4
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	124	782	30564.2	39.0
5124 LATTIAMPÄÄLLYSTYÖT GOLVBELÄGGNING	4	51	5276.5	103.4
5125 RAKENNUSELITYÖT BYGGNADSPÄTSLAGERI	59	258	11384.6	44.1
5126 ERISTYS- JA ASFALTIITYÖT ISLÄRINGS- OCH ASFALTARBETEN	13	157	8475.4	53.9
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	17	163	9519.3	58.4
5129 MUUT SIVU- JA ALURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	7	15	553.3	36.8
HÄMEEN LÄANI YHTEENSÄ TAVASTEHS LÄN SUMMA	412	4189	247128.4	58.9

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
KYMEN LÄÄNI KYMMENE LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	59	737	49593.3	67.2
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	38	489	26814.4	54.8
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	48	422	15648.2	37.0
5124 LATTIAMPÄÄLLYSTYÖT GOLVBELÄGGNING	1			
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÅTSLAGERI	21	141	5734.8	40.6
5126 ERISTYS- JA ASFALTIITYÖT ISOLERING- OCH ASFALTARBETEN	6	51	1505.0	29.5
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	6	27	2706.2	100.2
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	4			
KYMEN LÄÄNI YHTEENSÄ KYMMENE LÄN SUMMA	183	1881	102272.6	54.3

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER I NOM HUSBYGGNADSVÄRSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIJKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIJKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
MIKKELIN LÄÄNI S:T MICHELS LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	39	493	37250.5	75.5
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	17	307	17805.2	57.9
5123 MAALAUSTYÖT MALERI	27	149	4922.7	33.0
5124 LATTIANPÄÄLLYSTYÖT GÖLVBELÄGGNING	1			
5125 RAKENNUSPELTTITYÖT BYGGNADSPÄLTSLAGERI	9	32	1427.8	44.6
5126 ERISTYS- JA ASFALTIITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	1			
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	5	21	1606.2	76.4
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	2	8	382.7	47.8
MIKKELIN LÄÄNI YHTEENSÄ S:T MICHELS LÄN SUMMA	101	1037	64738.0	62.4

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRK SAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
POHJOIS-KARJALAN LÄXNI NORRA KARELENS LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	23	219	11917.9	54.4
5122 SÄHKÖÄSENNUSTYÖT ELINSTALLATION	7	161	9848.7	61.1
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	12	48	2431.3	50.6
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÄTSLAGERI	7	26	1581.6	60.8
5126 ERISTYS- JA ASFALTTITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	3			
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	3	28	912.5	32.5
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	1			
POHJOIS-KARJALAN LÄXNI YHTEENSÄ NORRA KARELENS LÄN SUMMA	56	504	27396.9	54.3

2 TALONRAKENNUS- JA TOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPA IK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIKKEVAIHTO ONSÄTTNING (1000 MK)	LIKKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA ONSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
KUOPION LÄXNI KUOPIO LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	40	463	27881.6	60.2
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	23	287	15724.5	54.7
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	16	161	4304.3	26.7
5125 RAKENNUSPELTTITYÖT BYGGNADSPÄTSLAGERI	12	68	3353.8	49.3
5126 ERISTYS- JA ASFALTTITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	1			
5127 LASTUSTYÖT GLÄSNING	4	16	633.2	39.5
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	2			
KUOPION LÄXNI YHTEENSÄ KUOPIO LÄN SUMMA	98	1019	52571.3	51.5

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄXNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDFRENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN LANSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
KESKI-SUOMEN LÄÄNI MELLERSTA FINLANDS LÄN				
5121 PUTKIA SENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	34	497	34317.8	69.0
5122 SÄHKÖÄ SENNUSTYÖT ELINSTALLATION	19	744	35657.4	47.9
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	19	120	4475.3	37.2
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÅTSLAGERI	13	37	1268.4	34.2
5126 ERISTYS- JA ASFALTTITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	4	21	791.4	37.6
5127 LASTIUSTYÖT GLASNING	3	6	287.7	47.9
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDD- OCH UNDERENTREPRENADER	4	17	367.5	21.6
KESKI-SUOMEN LÄÄNI YHTEENSÄ MELLERSTA FINLANDS LÄN SUMMA	96	1442	77165.5	53.5

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBEIS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
VAASAN LÄXNI VASA LÄN				
5121 PUFKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	103	683	48218.4	70.5
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	58	816	39132.3	47.9
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	40	249	9082.9	36.4
5124 LATTIANPÄÄLLYSTYÖT GOLVBELÄGGNING	3			
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÅTSLAGERI	36	135	5497.8	40.7
5126 ERISTYS- JA ASFALTTITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	2			
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	7	43	2641.9	61.4
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	4	8	312.3	39.0
VAASAN LÄXNI YHTEENSÄ VASA LÄN SUMMA	253	1974	108567.4	54.9

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALURAKOITSIJAT LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIKKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
OULUN LÄÄNE ULEÅBORGS LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	62	638	48634.1	76.2
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	38	498	33650.5	67.5
5123 MAALAUSTYÖT MALERI	27	255	8070.4	31.6
5124 LATTIANPÄÄLLYSTYÖT GOLVBELÄGGNING	1			
5125 RAKENNUSELTITYÖT BYGGNADSPÄTSLAGERI	18	104	5226.2	50.2
5126 FRISTYS- JA ASFALTTITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN	6	115	4939.3	42.9
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	5			
OULUN LÄÄNI YHTEENSÄ ULEÅBORGS LÄN SUMMA	157	1654	104986.7	63.4

2 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, TOIMIALA LÄN, BRANSCH	TOIMI-PAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	LIKKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
LAPIN LÄÄNI LAPPLANDS LÄN				
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	30	337	25709.3	76.2
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	18	215	14994.9	69.7
5123 MAALAUSTYÖT MÅLERI	15	123	4404.7	35.8
5124 LATTIANPÄÄLLYSTYÖT GOLVBELÄGGNING	1			
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÅTSLAGERI	11	35	2152.8	61.5
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	1			
5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER	1			
LAPIN LÄÄNI YHTEENSÄ LAPPLANDS LÄN SUMMA	77	744	49985.0	67.1

3 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LIIKEVAIHDON SUURUUDEN MUKAAN V. 1972 LOPUSSA
 UNDFERENTPRENDRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN EFTER OMSÄTTNINGENS STORLEK I SLUTET AV ÅR 1972

TOIMIALA, LIIKEVAIHDON SUURUUS (1000 MK) BRANSCH, OMSÄTTNINGENS STORLEK (1000 MK)	TOIMIPAIK- KOJA		HENKILÖ- KUNTA		LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
	ARBETS- STÄLLEN	%	PERSO- NAL	%		
0 - 49.9	132	14.9	290	2.8	2413.4	0.3
50 - 99.9	92	10.3	183	1.8	7025.6	1.0
100 - 199.9	161	18.1	464	4.5	23675.0	3.3
200 - 499.9	209	23.6	1144	11.2	65819.7	9.3
500 - 999.9	127	14.3	1559	15.3	90015.3	12.8
1000 -	164	18.5	6507	64.1	512028.2	73.0
YHTEENSÄ - SUMMA	885	100.0	10147	100.0	700977.2	100.0

SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	TOIMIPAIK- KOJA		HENKILÖ- KUNTA		LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
	ARBETS- STÄLLEN	%	PERSO- NAL	%		
0 - 49.9	51	9.7	88	1.0	947.5	0.1
50 - 99.9	32	6.1	105	1.2	2448.0	0.4
100 - 199.9	77	14.6	251	2.8	11363.5	2.2
200 - 499.9	130	24.8	818	9.4	42542.9	8.5
500 - 999.9	102	19.4	1516	17.4	72787.7	14.5
1000 -	132	25.1	5912	68.0	369006.5	73.9
YHTEENSÄ - SUMMA	524	100.0	8690	100.0	499096.1	100.0

MAALAUSTYÖT MÅLERI	TOIMIPAIK- KOJA		HENKILÖ- KUNTA		LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
	ARBETS- STÄLLEN	%	PERSO- NAL	%		
0 - 49.9	199	28.7	283	6.2	5602.0	3.2
50 - 99.9	123	17.8	298	6.5	9286.4	5.4
100 - 199.9	144	20.8	654	14.4	21719.0	12.6
200 - 499.9	135	19.5	1126	24.8	42560.7	24.7
500 - 999.9	60	8.6	1023	22.6	40436.9	23.5
1000 -	30	4.3	1142	25.2	52149.9	30.3
YHTEENSÄ - SUMMA	691	100.0	4526	100.0	171754.9	100.0

3 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LIIKEVAIHDON SUURUUDEN MUKAAN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPREÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRSAMHETEN EFTER ÖMSÄTTNINGENS STÖRLEK I SLUTET AV ÅR 1972

TOIMIALA, LIIKEVAIHDON SUURJUS (1000 MK) BRANSCH, ÖMSÄTTNINGENS STÖRLEK (1000 MK)	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO ÖMSÄTTNING (1000 MK)	%
5124 LATTIANPÄÄLLYSTYSTYÖT GÖLVBELÄGGNING						
0 - 49.9	4	12.9	7	1.9	52.0	0.1
50 - 99.9	3	9.6	5	1.4	232.3	0.8
100 - 199.9	5	16.1	10	2.8	716.0	2.5
200 - 499.9	7	22.5	42	11.7	2182.1	7.8
500 - 999.9	3	9.6	27	7.5	2225.4	7.9
1000 -	9	29.0	265	74.4	22505.2	80.6
YHTEENSÄ - SUMMA	31	100.0	356	100.0	27913.0	100.0
5125 RAKENNUSPELTIITYÖT BYGGNADSPÄTSLAGERI						
0 - 49.9	137	37.7	200	10.7	2934.5	3.7
50 - 99.9	56	15.4	126	6.7	4134.2	5.3
100 - 199.9	69	19.0	247	13.3	9955.5	12.8
200 - 499.9	61	16.8	433	23.3	19494.3	25.1
500 - 999.9	24	6.6	378	20.3	16858.7	21.7
1000 -	16	4.4	473	25.4	24216.3	31.2
YHTEENSÄ - SUMMA	363	100.0	1857	100.0	77593.5	100.0
5126 ERISTYS- JA ASFALTIITYÖT ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN						
0 - 49.9	7	8.6	13	0.8	38.2	0.0
50 - 99.9	12	14.8	30	2.0	950.2	1.3
100 - 199.9	16	19.7	56	3.8	2310.7	3.2
200 - 499.9	20	24.6	207	14.1	6841.5	9.5
500 - 999.9	12	14.8	164	11.1	8090.4	11.2
1000 -	14	17.2	996	67.9	53563.5	74.6
YHTEENSÄ - SUMMA	81	100.0	1466	100.0	71794.5	100.0

3 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LIIKEVAIHDON SUURUUDEN MUKAAN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN EFTER OMSÄTTNINGENS STORLEK I SLUTET AV ÅR 1972

TOIMIALA, LIIKEVAIHDON SUURUUS (1000 MK)	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 49.9	21	19.0	62	10.5	766.3	2.3
50 - 99.9	19	17.2	45	7.6	1530.7	4.6
100 - 199.9	26	23.6	74	12.5	3571.5	10.7
200 - 499.9	18	16.3	110	18.6	6373.7	19.2
500 - 999.9	20	18.1	165	27.9	12948.9	39.1
1000 -	6	5.4				
YHTEENSÄ - SUMMA	110	100.0	590	100.0	33112.3	100.0

5129 MUUT SIVU- JA ALURAKAT
 ÖVRIGA SİDO- OCH UNDERENTREPRENADER

0 - 49.9	26	44.0	60	26.7	536.5	7.0
50 - 99.9	14	23.7	41	18.3	1122.2	14.7
100 - 199.9	9	15.2				
200 - 499.9	9	15.2	54	24.1	2924.5	38.3
500 - 999.9	0	0.0	0	0.0	0.0	0.0
1000 -	1	1.6				
YHTEENSÄ - SUMMA	59	100.0	224	100.0	7631.5	100.0

512 SIVU- JA ALA-
 URAKAT YHTEENSÄ
 SİDO- OCH UNDER-
 ENTREPRENADER SUMMA

0 - 49.9	577	21.0	1003	3.6	13290.4	0.8
50 - 99.9	351	12.7	833	2.9	26729.6	1.6
100 - 199.9	507	18.4	1802	6.4	74598.7	4.6
200 - 499.9	589	21.4	3934	14.1	188739.4	11.8
500 - 999.9	348	12.6	4832	17.3	243363.3	15.3
1000 -	372	13.5	15452	55.4	1043151.6	65.6
YHTEENSÄ - SUMMA	2744	100.0	27856	100.0	1589873.0	100.0

4 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LIIKEVAIHDON SUURUUDEN MUKAAN LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERRENTRENERÖR INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN EFTER OMSÄTTNINGENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, LIIKEVAIHDON SUURUUS (1000 MK)	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 49.99	192	24.3	394	4.4	3562.7	0.6
50 - 99.99	106	13.4	211	2.3	7901.4	1.5
100 - 199.99	146	18.5	507	5.6	21173.2	4.1
200 - 499.99	150	19.0	1004	11.2	48062.9	9.3
500 - 999.99	84	10.6	1113	12.4	57843.9	11.2
1000 -	111	14.0	5698	63.8	375559.7	73.0
YHTEENSÄ - SUMMA	789	100.0	8927	100.0	514103.8	100.0

TURUN-PÖRIN LÄÄNI
ÄBO-BJÖRNEBORGS LÄN

0 - 49.99	108	21.9	191	4.3	3546.8	1.5
50 - 99.99	67	13.6	151	3.4	5481.4	2.3
100 - 199.99	94	19.1	337	7.7	14124.9	6.1
200 - 499.99	113	23.0	761	17.5	35076.4	15.1
500 - 999.99	61	12.4	893	20.5	41884.7	18.1
1000 -	48	9.7	2008	46.2	131187.7	56.7
YHTEENSÄ - SUMMA	491	100.0	4341	100.0	231301.9	100.0

AHVENANMAAN MAAKUNTA
LANDSKAPET ÅLAND

0 - 49.99	9	29.0	9	6.2	167.7	1.7
50 - 99.99	6	19.3	9	6.2	408.6	4.2
100 - 199.99	4	12.9	8	5.5	459.2	4.7
200 - 499.99	3	9.6	11	7.6	817.8	8.4
500 - 999.99	6	19.3	54	37.5	4040.7	41.8
1000 -	3	9.6	53	36.8	3761.5	38.9
YHTEEN - SUMMA	31	100.0	144	100.0	9655.5	100.0

4 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LIIKEVAIHDON SUURUUDEN MUKAAN LÄXNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERSKAMHETEN EFTER OMSÄTTNINGENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, LIKEVAIHDON SUURUUS (1000 MK) LÄN, OMSÄTTNINGENS STORLEK (1000 MK)	TOIHPAIK- KOJA ARBETS STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
HÄMEEN LÄXNI TAVASTEHUS LÄN						
0 - 49.99	99	24.0	160	3.8	2381.2	0.9
50 - 99.99	61	14.8	196	4.6	4424.2	1.7
100 - 199.99	67	16.2	253	6.0	10043.0	4.0
200 - 499.99	77	18.6	521	12.4	25138.9	10.1
500 - 999.99	43	10.4	633	15.1	31625.4	12.7
1000 -	65	15.7	2426	57.9	173515.7	70.2
YHTEENSÄ - SUMMA	412	100.0	4189	100.0	247128.4	100.0
KYMEN LÄXNI KYMMEHE LÄN						
0 - 49.99	28	15.3	42	2.2	509.6	0.4
50 - 99.99	20	10.9	44	2.3	1585.6	1.5
100 - 199.99	29	15.8	105	5.5	4435.6	4.3
200 - 499.99	45	24.5	367	19.5	15209.4	14.8
500 - 999.99	31	16.9	404	21.4	22369.3	21.8
1000 -	30	16.3	919	48.8	58163.1	56.8
YHTEENSÄ - SUMMA	183	100.0	1881	100.0	102272.6	100.0
MIKKELIN LÄXNI S:T MICHELS LÄN						
0 - 49.99	21	20.7	33	3.1	423.9	0.6
50 - 99.99	12	11.8	24	2.3	1071.9	1.6
100 - 199.99	17	16.8	55	5.3	2629.2	4.0
200 - 499.99	24	23.7	135	13.0	7172.1	11.0
500 - 999.99	12	11.8	167	16.1	7767.8	11.9
1000 -	15	14.8	623	60.0	45673.1	70.5
YHTEENSÄ - SUMMA	101	100.0	1037	100.0	64738.0	100.0

4 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LIIKEVAIHDON SUURUUDEN MUKAAN LÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERRENTREPRÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN EFTER OMSÄTTNINGENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, LIIKEVAIHDON SUURUUS (1000 MK)	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 49.99	7	12.5	27	5.3	81.4	0.2
50 - 99.99	4	7.1	12	2.3	348.4	1.2
100 - 199.99	14	25.0	55	10.9	1969.8	7.1
200 - 499.99	16	28.5	90	17.8	4625.6	16.8
500 - 999.99	7	12.5	78	15.4	5152.2	18.8
1000 -	8	14.2	242	48.0	15219.5	55.5
YHTEENSÄ - SUMMA	56	100.0	504	100.0	27396.9	100.0

POHJOIS-KARJALAN LÄÄNI
NORRA KARELENS LÄN

KUOPION LÄÄNI KUOPIO LÄN	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 49.99	17	17.3	16	1.5	200.0	0.3
50 - 99.99	6	6.1	20	1.9	437.4	0.8
100 - 199.99	23	23.4	89	8.7	3264.8	6.2
200 - 499.99	23	23.4	164	16.0	6965.7	13.2
500 - 999.99	18	18.3	295	28.9	12414.1	23.6
1000 -	11	11.2	435	42.6	29289.3	55.7
YHTEENSÄ - SUMMA	98	100.0	1019	100.0	52571.3	100.0

KESKI-SUOMEN LÄÄNI
MELLERSTA FINLANDS LÄN

KESKI-SUOMEN LÄÄNI MELLERSTA FINLANDS LÄN	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 49.99	18	18.7	33	2.2	388.1	0.5
50 - 99.99	14	14.5	38	2.6	1149.2	1.4
100 - 199.99	19	19.7	62	4.2	2668.7	3.4
200 - 499.99	22	22.9	141	9.7	7580.2	9.8
500 - 999.99	9	9.3	121	8.3	6189.7	8.0
1000 -	14	14.5	1047	72.6	59189.6	76.7
YHTEENSÄ - SUMMA	96	100.0	1442	100.0	77165.5	100.0

4 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT LIIKEVAIHDON SUURUUDEN MUKAAN LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN EFTER OMSÄTTNINGENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, LIIKEVAIHDON SUURUUS (1000 MK) LÄN, OMSÄTTNINGENS STORLEK (1000 MK)	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 49.99	52	20.5	66	3.3	1528.9	1.4
50 - 99.99	32	12.6	63	3.1	2275.3	2.0
100 - 199.99	43	16.9	150	7.5	6149.7	5.6
200 - 499.99	63	24.9	410	20.7	20955.6	19.3
500 - 999.99	39	15.4	595	30.1	27325.2	25.1
1000 -	24	9.4	690	34.9	50332.7	46.3
YHTEENSÄ - SUMMA	253	100.0	1974	100.0	108567.4	100.0
DULUN LÄXNI ULEÅBORG LÄN						
0 - 49.99	16	10.1	18	1.0	320.5	0.3
50 - 99.99	16	10.1	39	2.3	1111.0	1.0
100 - 199.99	31	19.7	113	6.8	4525.1	4.3
200 - 499.99	38	24.2	259	15.6	12020.4	11.4
500 - 999.99	26	16.5	333	20.1	18086.0	17.2
1000 -	30	19.1	892	53.9	68923.7	65.6
YHTEENSÄ - SUMMA	157	100.0	1654	100.0	104986.7	100.0
LAPIN LÄXNI LAPPLANDS LÄN						
0 - 49.99	10	12.9	14	1.8	179.6	0.3
50 - 99.99	7	9.0	26	3.4	535.2	1.0
100 - 199.99	20	25.9	68	9.1	3155.5	6.3
200 - 499.99	15	19.4	71	9.5	5114.4	10.2
500 - 999.99	12	15.5	146	19.6	8664.3	17.3
1000 -	13	16.8	419	56.3	32336.0	64.6
YHTEENSÄ - SUMMA	77	100.0	744	100.0	49985.0	100.0

5 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT HENKILÖKUNNAN SUURUUDEN MUKAAN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRNÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN EFTER PERSONALENS STORLEK I SLUTET AV ÅR 1972

TOIMIALA, HENKILÖKUNNAN SUURUUS BRANSCH, PERSONALENS STORLEK	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
5121 PUTKIASENNUSTYÖT RÖRINSTALLATION	0 - 1	17.2	129	1.2	12042.7	1.7
	2 - 4	33.5	786	7.7	55027.0	7.8
	5 - 9	19.7	1133	11.1	68894.7	9.8
	10 - 19	14.5	1734	17.0	124621.1	17.7
	20 - 49	10.5	2724	26.8	175741.5	25.0
	50 -	4.2	3641	35.8	264650.2	37.7
YHTEENSÄ - SUMMA	885	100.0	10147	100.0	700977.2	100.0
5122 SÄHKÖASENNUSTYÖT ELINSTALLATION	0 - 1	10.3	46	0.5	3543.8	0.7
	2 - 4	25.0	363	4.1	21957.8	4.3
	5 - 9	18.3	629	7.2	33807.3	6.7
	10 - 19	22.9	1633	18.7	94997.4	19.0
	20 - 49	17.7	2845	32.7	168242.8	33.7
	50 -	5.7	3174	36.5	176547.0	35.3
YHTEENSÄ - SUMMA	524	100.0	8690	100.0	499096.1	100.0
5123 MAALAUSTYÖT MÄLERI	0 - 1	25.0	161	3.5	7008.8	4.0
	2 - 4	35.8	676	14.9	25907.5	15.0
	5 - 9	19.6	869	19.2	34539.6	20.1
	10 - 19	11.8	1077	23.7	38307.7	22.3
	20 - 49	7.0	1355	29.9	53285.0	31.0
	50 -	0.4	388	8.5	12706.3	7.3
YHTEENSÄ - SUMMA	691	100.0	4526	100.0	171754.9	100.0

5 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT HENKILÖKUNNAN SUURUUDEN MUKAAN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN EFTER PERSONALENS STORLEK I SLUTET AV ÅR 1972

TOIMIALA, HENKILÖKUNNAN SUURUUS BRANSCH, PERSONALENS STORLEK	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 1	5	16.1	5	1.4	413.2	1.4
2 - 4	10	32.2	28	7.8	1552.1	5.5
5 - 9	5	16.1	36	10.1	2163.7	7.7
10 - 19	3	9.6	32	8.9	2340.0	8.3
20 - 49	8	25.8	255	71.6	21444.0	76.8
50 -	0	0.0	0	0.0	0.0	0.0
YHTEENSÄ - SUMMA	31	100.0	356	100.0	27913.0	100.0

5124 LATTIANPÄÄLLYSTYTYÖT
GOLVBELÄGGNING

0 - 1	2 - 4	5 - 9	10 - 19	20 - 49	50 -	
127	120	66	31	17	2	
34.9	33.0	18.1	8.5	4.6	0.5	
114	320	433	428	562		
6.1	17.2	23.3	23.0	30.2		
4538.5	12324.1	18837.8	19243.5	22649.6		
5.8	15.8	24.2	24.8	29.2		
YHTEENSÄ - SUMMA	363	100.0	1857	100.0	77593.5	100.0

5125 RAKENNUSPELTIITYÖT
BYGGNADSPÄTSLAGERI

0 - 1	25	14.8	10	0.6	737.3	1.0
2 - 4	13	30.8	73	4.9	4116.3	5.7
5 - 9	14	16.0	91	6.2	3624.1	5.0
10 - 19	10	17.2	200	13.6	9040.7	12.5
20 - 49	10	12.3	279	19.0	11412.3	15.8
50 -	7	8.6	813	55.4	42863.8	59.7
YHTEENSÄ - SUMMA	81	100.0	1466	100.0	71794.5	100.0

5126 ERISTYS- JA ASFALTIITYÖT
ISOLERINGS- OCH ASFALTARBETEN

0 - 1	12	14.8	10	0.6	737.3	1.0
2 - 4	25	30.8	73	4.9	4116.3	5.7
5 - 9	13	16.0	91	6.2	3624.1	5.0
10 - 19	10	17.2	200	13.6	9040.7	12.5
20 - 49	10	12.3	279	19.0	11412.3	15.8
50 -	7	8.6	813	55.4	42863.8	59.7
YHTEENSÄ - SUMMA	81	100.0	1466	100.0	71794.5	100.0

5 TALONRAKENNUSJÄRJESTÄMÄN ALAURAKOITSIJAT HENKILÖKUNNAN SUURUUDEN MUKAAN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN EFTER PERSONALENS STORLEK I SLUTET AV ÅR 1972

	TOIMIALA, HENKILÖKUNNAN SUURUUS BRANSCH, PERSONALENS STORLEK		TOIMIPAIK- KOJA		HENKILÖ- KUNTA		LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING	
	0 - 1	2 - 4	5 - 9	10 - 19	20 - 49	50 -	(1000 MK)	%
5127 LASITUSTYÖT GLASNING	19	46	28	12	5	0	1230.2	3.7
	17.2	41.8	25.4	10.9	4.5	0.0	6364.0	19.2
	18	122	178	138	134	0	11537.6	34.8
	3.0	20.6	23.3	22.7	0.0		8396.4	25.3
	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0		5584.1	16.8
	110	466	316	143	5	0	0.0	0.0
YHTEENSÄ - SUMMA	110	466	316	143	5	0	33112.3	100.0

5129 MUUT SIVU- JA ALAURAKAT
 ÖVRIGA SIDA- OCH UNDERENTREPRENADER

0 - 1	15	25.4	13	5.8	421.6	5.5
2 - 4	28	47.4	74	33.0	2679.6	35.1
5 - 9	11	18.6	65	29.0	2007.9	26.3
10 - 19	4	6.7				
20 - 49	1	1.6	72	32.1	2522.4	33.1
50 -	0	0.0	0	0.0	0.0	0.0
YHTEENSÄ - SUMMA	59	100.0	224	100.0	7631.5	100.0

512 SIVU- JA ALA-
 URAKAT YHTEENSÄ
 SIDA- OCH UNDER-
 ENTREPRENADER SUMMA

0 - 1	558	20.3	496	1.7	29336.1	1.8
2 - 4	905	32.9	2442	8.7	129928.4	8.1
5 - 9	530	15.3	3434	12.3	175412.7	11.0
10 - 19	395	14.3	5291	18.9	297708.4	18.7
20 - 49	276	10.0	8102	29.0	456658.5	28.7
50 -	80	2.9	8091	29.0	500228.9	31.4
YHTEENSÄ - SUMMA	2744	100.0	27856	100.0	1589873.0	100.0

6 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT HENKILÖKUNNAN SUURUUDEN MUKAAN LÄXNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN EFTER PERSONALENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, HENKILÖKUNNAN SUURUUS LÄN. PERSONALENS STORLEK	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 1	187	23.7	160	1.7	8227.1	1.6
2 - 4	271	34.3	744	8.3	37285.7	7.2
5 - 9	119	15.0	758	8.4	39432.5	7.6
10 - 19	103	13.0	1412	15.8	77479.2	15.0
20 - 49	80	10.1	2392	26.7	141397.9	27.5
50 -	29	3.6	3461	38.7	210281.4	40.9
YHTEENSÄ - SUMMA	789	100.0	8927	100.0	514103.8	100.0

UUDENMAAN LÄXNI NYLANDS LÄN

TURUN-PORIN LÄXNI ÅBO-BJÖRNEBORGS LÄN

0 - 1	94	19.1	82	1.8	4845.2	2.0
2 - 4	178	36.2	468	10.7	22617.7	9.7
5 - 9	100	20.3	641	14.7	30262.0	13.0
10 - 19	66	13.4	874	20.1	44920.9	19.4
20 - 49	41	8.3	1219	28.0	59245.8	25.6
50 -	12	2.4	1057	24.3	69410.3	30.0
YHTEENSÄ - SUMMA	491	100.0	4341	100.0	231301.9	100.0

AHVENANMAAN MAAKUNTA LANDSKAPET ÅLAND

0 - 1	11	35.4	9	6.2	357.3	3.7
2 - 4	10	32.2	22	15.2	1213.6	12.5
5 - 9	4	12.9	23	15.9	1852.5	19.1
10 - 19	5	16.1	90	62.5	6232.1	64.5
20 - 49	1	3.2				
50 -	0	0.0				
YHTEENSÄ - SUMMA	31	100.0	144	100.0	9655.5	100.0

6 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT HENKILÖKUNNAN SUURUUDEN MUKAAN LÄXNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN EFTER PERSONALENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, HENKILÖKUNNAN SUURUUS LÄN, PERSONALENS STORLEK	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	%	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	%	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	%
0 - 1	93	22.5	85	2.0	6265.7	2.5
2 - 4	127	30.8	341	8.1	14955.3	6.0
5 - 9	74	17.9	488	11.6	22302.7	9.0
10 - 19	60	14.5	791	18.8	45851.4	18.5
20 - 49	47	11.4	1399	33.3	80840.0	32.7
50 -	11	2.6	1085	25.9	76913.3	31.1
YHTEENSÄ - SUMMA	412	100.0	4189	100.0	247128.4	100.0

KYMNEN LÄXNI KYMME LÄN						
0 - 1	28	15.3	28	1.4	1591.0	1.5
2 - 4	52	28.4	141	7.4	10702.9	10.4
5 - 9	36	19.6	245	13.0	14067.5	13.7
10 - 19	36	19.6	477	25.3	21685.8	21.2
20 - 49	28	15.3	809	43.0	42648.0	41.7
50 -	3	1.6	181	9.6	11577.4	11.3
YHTEENSÄ - SUMMA	183	100.0	1881	100.0	102272.6	100.0

MIKKELIN LÄXNI S:T MICHELS LÄN						
0 - 1	21	20.7	18	1.7	1156.8	1.7
2 - 4	33	32.6	90	8.6	6711.4	10.3
5 - 9	24	23.7	157	15.1	8681.3	13.4
10 - 19	7	6.9	92	8.8	4927.1	7.6
20 - 49	12	11.8	339	32.6	20081.4	31.0
50 -	4	3.9	341	32.8	23180.0	35.8
YHTEENSÄ - SUMMA	101	100.0	1037	100.0	64738.0	100.0

6 TALONRAKENNUSTOIMINNAN AL AURAKO ITSIJÄT HENKILÖKUNNAN SUURUUDEN MUKAAN LÄÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENDER I NOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN EFTER PERSONALENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI, HENKILÖKUNNAN SUURUUS LÄN, PERSONALENS STORLEK	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	3	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	3	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	3
0 - 1	6	10.7	4	0.7	338.5	1.2
2 - 4	23	41.0	71	14.0	3754.8	13.7
5 - 9	11	19.6	76	15.0	4298.7	15.6
10 - 19	7	12.5	91	18.0	3785.4	13.8
20 - 49	8	14.2				
50 -	1	1.7	262	52.0	15219.5	55.6
YHTEENSÄ - SUMMA	56	100.0	504	100.0	27396.9	100.0

POHJOIS-KARJALAN LÄÄNI
 NORRA KARELENS LÄN

KUOPION LÄÄNI
 KUOPIO LÄN

0 - 1	16	16.3	13	1.2	241.8	0.4
2 - 4	25	25.5	64	6.2	3549.1	6.7
5 - 9	26	26.5	169	16.5	6884.6	13.0
10 - 19	14	14.2	170	16.6	9175.3	17.4
20 - 49	12	12.2	308	30.2	11526.7	21.9
50 -	5	5.1	295	28.9	21193.8	40.3
YHTEENSÄ - SUMMA	98	100.0	1019	100.0	52571.3	100.0

KESKI-SUOMEN LÄÄNI
 MELLERSTA FINLANDS LÄN

0 - 1	16	16.6	16	1.1	886.8	1.1
2 - 4	32	33.3	85	5.8	4653.9	6.0
5 - 9	26	27.0	164	11.3	7055.2	9.1
10 - 19	9	9.3	124	8.5	8054.9	10.4
20 - 49	9	9.3	278	19.2	13997.2	18.1
50 -	4	4.1	775	53.7	42517.5	55.0
YHTEENSÄ - SUMMA	96	100.0	1442	100.0	77165.5	100.0

6 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT HENKILÖKUNNAN SUURUUDEN MUKAAN LÄNEITTÄIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSÄMHEITEN EFTER PERSONALENS STORLEK LÄNSVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI, HENKILÖKUNNAN SUURUUS LÄN. PERSONALENS STORLEK	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	z	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	z	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	z
VAA SAN LÄXNI VASA LÄN						
0 - 1	58	22.9	58	2.9	2537.0	2.3
2 - 4	80	31.6	218	11.0	12390.3	11.4
5 - 9	55	21.7	355	17.9	21157.7	19.4
10 - 19	44	17.3	584	29.5	37472.9	34.5
20 - 49	11	4.3	308	15.6	17315.5	15.9
50 -	5	1.9	451	22.8	17694.0	16.2
YHTEENSÄ - SUMMA	253	100.0	1974	100.0	108567.4	100.0
OJLUN LÄXNI ULEÅBORGS LÄN						
0 - 1	19	12.1	15	0.9	1097.8	1.0
2 - 4	44	28.0	112	6.7	6846.2	6.5
5 - 9	40	25.4	259	15.6	14742.9	14.0
10 - 19	31	19.7	430	25.9	25190.1	23.9
20 - 49	19	12.1	599	36.2	43524.0	41.4
50 -	4	2.5	239	14.4	13585.7	12.9
YHTEENSÄ - SUMMA	157	100.0	1654	100.0	104986.7	100.0
LAPIN LÄXNI LAPPLANDS LÄN						
0 - 1	9	11.6	8	1.0	2391.1	4.7
2 - 4	30	38.9	86	11.5	5247.5	10.4
5 - 9	15	19.4	99	13.3	4675.1	9.3
10 - 19	13	16.8	181	24.3	14183.3	28.3
20 - 49	8	10.3				
50 -	2	2.5	370	49.7	23488.0	47.0
YHTEENSÄ - SUMMA	77	100.0	744	100.0	49985.0	100.0

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVANARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
UUDENMAAN LÄÄNI NYLANDS LÄN					
ASKOLA	3572	8	13	1077.5	82.8
ESPOO-ESRO	109323	61	362	22120.5	61.1
HANKO-HANGÖ	10013	8	81	4555.2	56.2
HELSINKI-HELSINGFORS	515520	457	6237	362018.4	58.0
HYVINKÄÄ-HYVINGE	36009	20	243	17931.8	73.7
INKOO-INGÅ	3570	3	3	105.8	35.2
JÄRVENPÄÄ	17784	19	148	7146.3	48.2
KARJAA-KARIS	7806	10	23	2470.1	107.3
KARJALOHJA-KARISLOJO	1432	2			
KARKKILA	8569	6	281	8661.1	30.8
KAUNIAINEN-GRANKULLA	6460	4	16	1000.7	62.5
KERAVA-KERVO	16611	13	155	7788.7	50.2
KIRKKONUMMI-KYRKSLÄTT	13334	6	86	4710.6	54.7
LAPINJÄRVI-LAPPTRÄSK	4011	2			
LOHJA-LOJO	13239	13	221	13403.5	60.6
LOHJAN MLK-LOJO LK	14295	4	26	1233.6	47.4
LOVIISA-LOVISA	7926	5	26	1364.9	52.4
MYRSKYLÄ-MÖRSKOM	2396	1			
MÄNTSÄLÄ	10105	7	26	2030.7	78.1
NUMMI	2915	1			
NURMIJÄRVI	18434	9	47	2100.5	44.6
ORIMATTILA	13088	10	137	6625.9	48.3
POHJA-POJO	5964	3	4	307.5	76.8
PORNAINEN-BORGNÄS	2291	1			
PORVOO-BORGÅ	17875	22	169	9050.0	53.5
PORVOON MLK-BORGÅ LK	16693	8	39	1347.2	34.5
PUSULA	2988	1			
SIPOO-SIBBO	12434	5	24	1626.3	67.7
SIUNTIO-SJUNDEA	3410	3	4	45.2	11.3
TAMMISAARI-EKENÄS	7285	9	51	4634.4	90.8
TENHOLA-TENALA	3346	1			
TUUSULA-TUSSBY	19210	12	29	1288.4	44.4
VANTAA-VANDA	99125	48	385	24800.1	64.4
VIHTI	13035	7	66	3718.1	56.3
YHTEENSÄ - SUMMA	1040068	789	8927	514103.8	57.5

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPREVÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVANARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON-	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
TURUN-PORIN LÄÄNI					
ÅBO-B JÖRNEBORGS LÄN					
AURA	2490	3	7	167.8	23.9
EURA	9885	5	28	1781.4	63.6
EURAJOKI	5216	3	7	244.8	34.9
HALIKK	7625	1	15	1001.5	66.7
HARJAVALTA	8382	4	57	2918.3	51.1
HUJTINEN	9240	7	19	1141.7	60.0
HAMEENKYRÖ-TAVASTKYRÖ	9818	4	19	1141.7	60.0
IKAALINEN	8317	6	37	1863.4	50.3
JÄMIJÄRVI	2908	1	15	470.2	31.3
KAARINA-S:T KARINS	10619	8	15	470.2	31.3
KALANTI	3303	1	59	3487.3	59.1
KANKAANPÄÄ	12824	7	59	3487.3	59.1
KARINA	2341	1	4	347.1	86.7
KARVIA	4005	3	4	347.1	86.7
KEIKYÄ	2826	1	12	616.5	51.3
KEMIJÖ-KIMITO	3960	6	12	616.5	51.3
KIHNIÖ	3139	1	12	616.5	51.3
KISKO	2657	2	12	616.5	51.3
KIUKAINEN	4615	1	29	1798.8	62.0
KOKEMÄKI-KUMO	10285	4	14	689.7	49.2
KOSKI TL	3124	4	14	689.7	49.2
KUUSJOKI	2120	1	37	2304.2	62.2
LAITILA	8548	8	37	2304.2	62.2
LAPPI	3300	1	2	220.3	110.1
LAVIA	3322	2	2	220.3	110.1
LEMU	802	1	19	739.6	38.9
LIETO	8422	7	79	3553.0	44.9
LOIMAA	6442	16	79	3553.0	44.9
LUVIA	2781	3	5	260.5	52.1
MARITILA	2511	2	5	260.5	52.1
MASKU	2860	2	4	357.0	89.2
MERIKARVIA	4604	2	4	357.0	89.2
MOUHIJÄRVI	3167	3	12	653.9	54.4
MUURLA	1287	2	12	653.9	54.4
MYNÄMÄKI	4918	4	54	3167.4	58.6

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄSNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÄNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
NAANTALI-MÄDENDAL	7275	5	38	1971.9	51.8
NAKKILA	5738	10	43	1985.8	46.1
NAUVO-NAGU	1488	2			
NOORMARKKU-NORRMARK	4927	5	21	834.8	39.7
NOUSIAINEN	3229	1			
ORIPÄÄ	1599	1			
PAIMIO-PEMAR	7119	8	145	7814.3	53.8
PARAINEN-PARGAS	11018	7	51	2212.3	43.3
PARKANO	8513	3	17	949.3	55.8
PERNIÖ-BJÄRNA	7388	8	41	2313.5	56.4
PIIKKIÖ-PIKIS	5219	5	53	1992.3	37.5
POMARKKU-PÄMARK	3146	1			
PORI-BJÖRNEBORG	78555	41	651	33184.0	50.9
PUNKALAIIDUN	5298	2			
PÖYTYÄ	3939	4	21	1041.0	49.5
RAISTO-RESO	15223	10	55	2545.7	46.2
RAUMA-RAUMO	27430	26	483	26097.7	54.0
RAUMAN MLK-RAUMO LK	7564	6	67	1092.1	16.3
SALO	18489	31	221	14875.0	67.3
SAUVJ-SAGU	2961	1			
SUOMUSJÄRVI	1543	1			
SÄKYLÄ	4983	6	20	832.6	41.6
SÄRKISALO-FINBY	1146	1			
TATVASSALO-TÖVSALA	2154	3	11	440.4	40.0
TURKU-ÄB7	163130	140	1528	84089.0	55.0
ULVILA-ULVSBY	8677	9	87	2300.4	26.4
UUSIKAUPUNKI-NYSTAD	9501	8	68	4023.9	59.1
VAMMALA	16570	14	81	4864.9	60.0
VFSTANF JÄRD	961	2			
YLÄNE	2832	3	8	612.3	76.5
YHTFENSÄ - SUMMA	620278	491	4341	231301.9	53.2

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÄNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
ÅRVENANMAAN MAAKUNTA					
LANDSKAPET ÅLAND					
ECKER Ö	727	1			
GETA	504	1			
HAMMARLAND	1099	2			
JOMALA	2162	2			
LEMLAND	735	1			
MAARTIANHAMINA-MARIEHAMN	9229	13	99	7369.8	74.4
SALTVIK	1569	6	16	974.5	60.9
SUND	955	5	7	357.4	51.0
YHTEENSÄ - SUMMA	16980	31	144	9655.5	67.0

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVANÄRE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
HÄMEEN LÄXNI TAVASTEHS LÄN					
ASTIKKALA	7586	3	7	459.2	65.6
FORSSA	17269	18	209	10370.7	49.6
HATTULA	8002	2			
HAUHO	4637	2			
HAUSJÄRVI	7729	2			
HOLLOLA	13874	9	52	3356.0	64.5
HÄMEENLAINN-TAVASTEHS	39499	26	320	15639.4	48.8
JANAKKALA	15075	8	55	2965.6	53.9
JOKIOJINEN	5183	2			
JUUPAJOKI	2773	2			
KALVOLA	3922	2			
KANGASALA	16521	10	64	3052.1	47.6
KOSKI HL	2488	2			
KUHMJINEN	4254	1			
KUOREVESI	3238	1			
KURU	3731	4	13	790.1	60.7
KYLMÄKOSKI	2975	2			
KÄRKÖLÄ	5054	3	7	317.3	45.3
LAHTI	93157	72	972	58857.1	60.5
LAMMI	6321	7	25	1160.1	46.4
LEMPÄLÄ	11814	12	26	653.4	25.1
LOPPI	6974	1			
LÄNGELMÄKI	3015	1			
MÄNTY	7586	4	32	1924.1	60.1
NASTOLA	12199	3	7	539.3	77.0
NOKIA	22058	16	174	9025.5	51.8
ORIVESI	9121	7	26	665.6	25.6
PADAJOKI	4800	2			
PIRKKALA	7533	4	26	836.4	32.1
PÄLKÄNE	4226	1			
RIIHIMÄKI	23613	15	105	6656.2	63.3
RUOVEDI	7128	3	10	1023.2	102.3
SAHALAHTI	1917	3	3	149.8	49.9
SOMERO	9663	10	46	2794.5	60.7
TAMMELA	5931	1			

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNAD SVERKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÅNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
TAMPERE-TAMMERFORS	166858	104	1571	101672.8	64.7
TOIJALA	7875	9	64	3342.3	52.2
URJALA	7417	1			
VALKEAKOSKI	22162	16	206	12233.9	59.3
VESILÄHTI	3341	1			
VIIIALA	5428	3	15	938.3	62.5
VILPPULA	7163	3	6	591.5	98.5
VIRRAT-VIRROIS	10124	6	18	1053.2	58.5
YLÖJÄRVI	10473	6	34	929.4	27.3
YPÄJÄ	3543	2			
YHTEENSÄ - SUMMA	645250	412	4189	247128.4	58.9

7 TALOKKARAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERKENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÄNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
KYMEN LÄNI					
KYMMENE LÄN					
ANJALA	5854	2			
ELIMÄKI	8150	1			
HAMINA-FREDRIKSHAMN	11168	6	69	4589.5	66.5
IITTI	8359	6	43	2044.4	47.5
IMATRA	35099	20	275	13241.1	48.1
JAALA	2449	1			
JOUTSENO	11610	8	66	2695.9	40.8
KARHULA	22885	14	112	4227.0	37.7
KOTKA	34397	21	309	18457.6	59.7
KOUVOLA	27952	20	253	18396.7	72.7
KUUSANKOSKI	22647	17	142	8368.2	58.9
KYMI-KYMMENE	5118	3	12	453.9	37.8
LAPPEENRANTA-VILMANSTRAND	52551	31	431	21553.7	50.0
LUUMÄKI	6284	2			
PARIKKALA	6530	3	26	1871.5	71.9
PYHTÄÄ-PYTTIS	5058	3	6	364.4	60.7
RAUTJÄRVI	6633	1			
RUOKOLAHTI	7561	1			
SAVITAIPALE	5659	2			
STIPPOLA	15960	10	66	1980.6	30.0
VALKEALA	10832	1			
VEHKALAHTI	12256	5	9	474.9	52.7
VIROLAHTI	5057	4	14	1060.1	75.7
YLÄMAA	2258	1			
YHTEENSÄ - SUMMA	332327	183	1881	102272.6	54.3

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVERSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄXNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVANARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILO- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILOKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
MIKKELIN LÄXNI					
S:T MICHELS LÄN					
ANTTOLA	1971	1			
HARTOLA	5252	4	16	1229.2	76.8
HAUKI-VUORI	3473	1			
HEINOLA	14842	13	122	7544.4	61.8
HEINOLA MLK-HEINOLA LK	4963	1			
HEINÄVESI	6739	3	16	1036.6	64.7
JUVA-JOCKAS	9855	8	50	2182.3	43.6
KANGASLAMPPI	2034	1			
KANGASNIEMI	8372	1			
MIKKELI-S:T MICHEL	26626	26	351	22319.8	63.5
MIKKELIN MLK-S:T MICHELS LK	12224	3	16	361.4	22.5
MÄNTYHARJU	8801	3	16	1579.2	98.7
PIFKSÄMÄKI	12721	10	73	5436.0	74.4
PUUMALA	4182	2			
RANTASALMI	6160	1			
RISTIINA	5952	3	17	1116.6	65.6
SAVONLINNA-NYSLOTT	28624	16	329	20175.0	61.3
SULKAVA	4978	1			
SYSMÄ	7222	3	7	451.1	64.4
YHTEENSÄ - SUKHA	174991	101	1037	64738.0	62.4

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVANARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
POHJOIS-KARJALAN LÄNI NORRA KARELENS LÄN					
ENO	9803	1			
ILOMANTSI	10282	2			
JOENSUU	39130	26	316	17652.5	55.8
JUUKA	9075	1			
KITTEE	11072	3	7	454.6	64.9
KONTIOLAHTI	8498	2			
LIEKSA	20798	2			
LIPFRI-LIBELITS	10817	1			
NURMES	11980	8	37	1567.0	42.3
OUTOKUMPU	10664	7	41	1739.9	42.4
PYHÄSELKÄ	4800	1			
VALTIMO	4638	2			
YHTEENSÄ - SUMMA	151557	56	504	27396.9	54.3

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
 UNDRENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÄNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
KUOPION LÄNI					
KUOPIO LÄN					
IISALMI	20901	9	117	6768.1	57.8
KAAVI	5613	3	6	301.0	50.1
KARTTULA	3641	1			
KIURUVESI	13282	3	21	998.0	47.5
KUOPIO	69289	35	534	27024.3	50.6
LAPINLAHTI	8042	4	12	630.8	52.5
LEPPÄVIRTA	12818	6	41	1831.0	44.6
MAANI NKA	5160	1			
NILSIA	8572	2			
PIELAVESI	9001	1			
RAUTALAMPI	5429	1			
SIILIJÄRVI	11601	3	9	329.5	36.6
SUONENJOKI	9408	6	22	1121.7	50.9
TERVO	2869	1			
TUUSNIEMI	5073	1			
VARKAUS	24215	17	207	11002.4	53.1
VARPAISJÄRVI	4455	1			
VEHMERSALMI	3138	2			
VESANTO	4168	1			
YHTEENSÄ - SUMMA	226675	98	1019	52571.3	51.5

7 YALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÄNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
KESKI-SUDMEN LÄÄNI					
MELLERSTA FINLANDS LÄN					
HANKA SALMI	7142	1			
JOUTSA	5025	2			
JYVÄSKYLÄ	60553	24	989	51382.5	51.9
JYVÄSKYLÄN MLK-JYVÄSKYLÄ LK	21774	8	87	4544.6	52.2
JÄNSÄ	12496	13	73	3814.4	52.2
JÄMSÄNKOSKI	8370	6	27	1760.5	65.2
KARSTULA	6089	1			
KEURUU	13276	6	49	2609.9	53.2
KINNULA	2637	1			
KONNEVESI	4110	1			
KORPILAHTI	5696	2			
KYYJÄRVI	2222	1			
LAUKAA	13897	3	10	490.3	49.0
PIHTIPUDAS	6826	1			
SAARIJÄRVI	10518	5	36	2110.8	58.6
SUOLAHTI	5755	5	22	915.4	41.6
SAYNÄTSALO	3023	1			
TOIVAKKA	2695	3	12	805.0	67.0
UURAINEN	2889	1			
VIITASAARI	9615	4	33	2339.4	70.8
ÄÄNEKOSKI	10623	7	45	2930.6	65.1
YHTEENSÄ - SUMMA	215231	96	1442	77165.5	53.5

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERRENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÄNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	LIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
VAA SAN LÄÄNI					
VASA LÄN					
ALAHÄRMÄ	5112	4	6	442.0	73.6
ALAJÄRVI	8753	6	14	950.1	67.8
ALAVUS-ALAVO	10575	6	22	1079.3	49.0
EVIJÄRVI	3476	1			
HIMANKA	3116	1			
ILMAJOKI	12168	6	41	2163.1	52.7
ISOJOKI-STORÅ	3833	1			
JALASJÄRVI	10926	3	14	732.7	52.3
JEPPIÄ-JEPPÖ	1463	1			
JURVA	5618	3	10	592.1	59.2
KARLELA-KARLEBY	10126	3	5	203.7	40.7
KANNUS	5119	3	17	1437.5	84.5
KASKINEN-KASKÖ	1314	2			
KAUHAJOKI	14920	5	23	1757.7	76.4
KAUHAVA	8841	4	41	3691.8	90.0
KAUSTINEN-KAUSTBY	3646	3	23	541.8	23.5
KOKKOLA-GAMLAKARLEBY	22191	19	250	15590.8	62.3
KORSNÄS	2281	4	7	423.3	60.4
KORTESJÄRVI	3008	2			
KRISTII NANKAUPUNKI-KRISTINESTAD	9270	6	14	1183.1	84.5
KRUUNUPYY-KRONOBY	6857	3	11	707.5	64.3
KUORTANE	5433	1			
KURIKKA	11341	9	31	1359.1	43.8
KÄLVÄ	3791	2			
LAIHIA	6905	1			
LAPPAJÄRVI	4652	1			
LAPUA-LAPPO	15007	7	85	4323.2	50.8
LEHTIMÄKI	2602	1			
LOHTAJA	3030	2			
LUOTO-LARSMO	2658	1			
MAALAHTI-MALAX	5301	6	45	1743.6	38.7
MUNSA LA	2440	1			
MUSTA SAARI-KORS HOLM	11536	6	23	731.4	31.8
NURMO	6051	1			
NÄRPIÖ-NÄRPES	11430	18	96	5881.4	61.2

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER I NORD HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄSNING OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÄNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL (1000 MK)
JRAVA INEN-ORAVAIS	2747	2			
PERHO	3152	1			
PIETARSAAREN MLK-PEDERSÖRE	4331	2			
PIETARSAARI-JAKOBSTAD	19913	12	189	10227.9	54.1
PURMO	1711	1			
SEINÄJOKI	21333	28	264	15707.0	59.4
TEUVA-ÖSTERMÄRK	7825	5	15	1206.4	80.4
TÖYSÄ	3518	1			
UUDENKAARLEPYN MLK-NYKARLEBY LK	1949	1			
UUSIKKAARLEPYN-NYKARLEBY	1565	2			
VAASA-VASA	54630	32	493	21861.2	44.3
VETELI-VETIL	3740	3	15	916.2	61.0
VIMPELI-VINDALA	3759	1			
VÄHÄKYRÖ-LILLKYRÖ	4306	2			
VÖYRI-VÖRÄ	4271	6	38	2013.9	52.9
YLISTARO	6609	3	6	410.6	68.4
ÄHTÄRI	7486	5	36	3501.9	97.2
ÄHTÄVÄ-ESSE	2227	3	8	566.2	70.7
YHTEENSÄ - SUMMA	399862	253	1974	108567.4	54.9

7 TALONRAKENNUSTOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERENTREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRKSAMHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÅNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSON- NAL	LIKKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIKKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
OULUN LÄÄNI					
ULEÅBORGS LÄN					
ALAVIESKA	3187	1			
HAAPAJÄRVI	8043	3	10	490.6	49.0
HAAPAVESI	7388	1			
HAUKIPUDAS	9840	2			
II	5436	3	20	1040.6	52.0
KAJAANI	20191	16	183	9135.8	49.9
KAJAANIN MLK-KAJAANI LK	10728	2			
KALAJOKI	8298	3	12	896.7	74.7
KEMPELE	4785	3	42	1405.8	33.4
KITIMINKI	3218	1			
KUHMO	13939	3	23	2397.6	104.2
KUUSAMO	18420	5	31	2786.5	89.8
KÄRSÄMÄKI	3865	1			
MUHOS	6976	2			
NIIVALA	10094	5	27	1708.7	63.2
OULAINEN	7232	5	43	2171.8	50.5
OULU-ULEÅBORG	91704	52	851	51906.8	60.9
PALTAMO	5924	2			
PUDASJÄRVI	13561	1			
PULKKILA	2146	1			
PYHÄJOKI	3558	2			
PYHÄJÄRVI OL	8568	1			
RAAHE-BRAHESTAD	14042	10	144	16818.8	116.7
REISJÄRVI	3870	1			
RISTIJÄRVI	2988	1			
RUUKKI	5390	1			
SIEVI	4684	3	8	603.4	75.4
SOTKAMO	12367	6	37	2532.9	68.4
SUDMUSSALMI	14548	3	27	1771.0	65.5
UTAJÄRVI	4496	2			
VAALA	5829	2			
VIHANTI	4720	2			
YLI-II	3073	1			
YLIKIJMINKI	3223	1			
YLVIESKA	10762	9	32	1956.9	61.1
YHTEENSÄ - SUMMA	357093	157	1654	104986.7	63.4

7 TALONRAKENNUS-TOIMINNAN ALAURAKOITSIJAT KUNNITTAIN V. 1972 LOPUSSA
UNDERFÖREPRENÖRER INOM HUSBYGGNADSVÄRSKAPHETEN KOMMUNVIS I SLUTET AV ÅR 1972

LÄÄNI JA KUNTA LÄN OCH KOMMUN	ASUKKAITA INVÅNARE 1.1.1973	TOIMIPAIK- KOJA ARBETS- STÄLLEN	HENKILÖ- KUNTA PERSO- NAL	LIIKEVAIHTO OMSÄTTNING (1000 MK)	LIIKEVAIHTO/ HENKILÖKUNTA OMSÄTTNING/ PERSONAL(1000 MK)
LAPIN LÄÄNI					
LAPPLANDS LÄN					
INARI-ENARE	6933	1			
KEMI	28450	9	226	15943.8	70.5
KEMI-JÄRVI	14005	5	33	2537.6	76.8
KEMIN MLK-KEMI LK	6610	1			
KITTILÄ	7202	2			
KOLARI	5267	1			
MUONIO	2991	3	5	277.5	55.5
PELLO	6346	5	13	1030.7	79.2
POSIO	6600	1			
ROVANIEMEN MLK-ROVANIEMI LK	18965	1			
ROVANIEMI	28583	25	292	18378.5	62.9
SALLA	9249	3	8	434.8	54.3
SIMO	4161	1			
SODANKYLÄ	10605	2			
TERVOLA	5840	2			
TORNIO-TORNEA	19536	15	124	8614.2	69.4
YHTEENSÄ - SUMMA	181343	77	744	49985.0	67.1